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OTVORENI POZIV 

 

 

Međunarodni omladinski kamp  

Kroz lupu sećanja  
Beograd, 16–30. avgust 2010.  
 
Kakve istorijske, kulturne i međudržavne veze postoje između Srbije, Francuske i Nemačke? Šta čini 
Beograd mestom zajedničkog sećanja Evrope? Šta se u njemu događalo tokom Drugog svetskog rata? 
Koji tragovi beleže noviju istoriju grada? Koliko je rat daleko od nas? Da li se ujedinjenjem evropskih 
zemalja mogu sprečiti novi ratovi na teritoriji Evrope?  
 
U jednoj nemačko-francusko-srpskoj omladinskoj grupi pokušaćemo da sledimo tragove istorije i 
sećanja, da kroz upoznavanje muzeja, spomenika i memorijala glavnog grada Srbije saznamo više o 
zajedničkoj prošlosti i nasleđu zajednice evropskih zemalja i doprinesemo njenoj boljoj sadašnjosti i 
budućnosti. 
 
Želimo da preispitujući prošlost, usmerimo svoju pažnju na sadašnjost i istovremeno razmišljamo o 
budućnost Evrope i naših zemalja u njoj.  
 
Svoja saznanja, utiske i tumačenja onoga o čemu pripovedaju pojedina mesta zajedničkog sećanja, 
zabeležićemo u formi filmskih/video radova, a na pojedinima ćemo o tome ostaviti i materijalni trag.  
 
27 Polaznika/ca iz Nemačke, Srbije, Francuske*, uzrasta 18 - 25 godina (najmanje 20 polaznika); 
  
Program obuhvata dvonedeljni boravak i upoznavanje Beograda, umetničke (filmske i vajarske) i 
edukativne radionice, praktičan rad na određenim lokalitetima, predavanja, posete relevantnim 
institucijama, druženje, sportsko-zabavne aktivnosti i tematske ekskurzije van Beograda;  
 
Troškovi učešća u programu, dvonedeljnog boravka u Beogradu (smeštaj u višekrevetnim sobama, 
pun pansion) za polaznike iz Srbije: 2.500 dinara + sopstveni prevoz do Beograda 
 
Za sva dodatna pitanja vam stojimo na raspolaganju! Obratite nam se na: info@kulturklammer.org  
 
Prijavljivanje za polaznike/ce iz Srbije: Molimo vas da svoju kratku biografiju i opis motiva za učešće 
u kampu pošaljete na sledeću e-mail adresu: info@kulturklammer.org, sa naznakom “Prijava za 
kamp”. 
 
Sve informacije vezane za proceduru prijavljivanja, kao i prijavni formular možete pronaći na: 
http://www.kulturklammer.org  
 
Rok za prijavljivanje je 30. maj 2010.  
 
Organizatori kampa: Kulturklammer-centar za kulturne interakcije, Volksbund Deutsche 
Kriegsgräberfürsorge e.V. iz Nemačke i Centre Europeen Robert Schuman iz Francuske | Podrška 
realizaciji kampa: Sekretarijat za kulturu Grada Beograda i ERSTE Bank a.d. Novi Sad. 
 
 

     
 

                                                 
*
 Moguće je i učešće polaznika/ca iz Makedonije. 


